
Справка по итогам анкетирования родителей 
(законных представителей) МБДОУ д/с №8 

«Отношение родителей к содержанию и внедрениюФОП ДО»
Перед анкетированием родителям (законным представителям) дошкольников 

администрацией ДОУ и воспитателями групп была предоставлена информация по внедрению 
ФОП ДО (родительские собрания, официальный сайт, социальные сети.) В анкетировании 
приняло участие 85 семей, что составило 87 %, от общего количества семей воспитанников, 
посещающих ДОУ.

Вопросы анкеты:
Программа Результаты %
Из каких источников Вы узнали о внедрению Федеральной 
образовательной программы дошкольного образования (далее ФОП 
ДО)?
Ничего не знаю 0
Из личной беседы с воспитателем 10 12%
Был информирован на родительском собрании, Совете родителей 58 68%
Увидел информацию на сайте, аккаунтах детского сада 14 16%
Прочитал на информационных стендах детского сада 3 3%

На сколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в 
целом? 64 75%
Информирован достаточно полно 21 25%
Информирован недостаточно 

Вообще не информирован
0

Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом?
Положительно 74 87%
Отрицательно 0
Затрудняюсь ответить 11 13%

Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном 
процессе в связи с введением ФОП ДО?
Роль родителя усилится 57 67%
Не изменится 28 33%
Роль родителя уменьшится 0
Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами 
ФОП ДО самост оятельно?
Да 44 52%
Нет 5 6%
Не знаю 36 42%

Выводы:
В МБДОУ д/с №8 с 13 по 17 ноября 2023 года было проведено анкетирование 

родителей (законных представителей). В анкетировании приняло 85 (из 102), что 
составило 87% от общего состава родительского сообщества. Анализ результатов 
анкетирования показат, что большинство родителей информацию о введении ФОП ДО 
узнали га родительских собраниях 68% и на сайте учреждения и официальных аккаунтах 
детского сада 16%. Все респонденты 100% владеют информацией о внедрении ФОП 
ДО.

75% (большинство) ответили, что информированы 
достаточно полно о содержании ФОП ДО. 87% положительно относятся к внедрению ФОП 
ДО, что составило большинство респондентов. Большинство думают, что роль родителя в 
образовательном процессеусилится 67%.

52% планируют продолжить самостоятельно знакомиться с материалами ФОП ДО.
Таким образом, отношение родителей к содержанию и внедрению ФОПДО в целом

позитивно.



Для реализации мер поддержки и объяснительной работы для родителей по 
вопросам, связанных с изменениями в образовательной деятельности ДОО, выявленным в 
ходе анкетирования, были организованы и проведены следующие мероприятия:
1. Разработка рабочей группой буклета для родителей «Что нужно знать о ФОП ДО».
2. Информация на сайте МБДОУ д/с №8

Старший воспитатель МБДОУ д/с №8


